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woias.  Obstuga geodezyjna inwestycji budowlanych
. B35
Numer zadania: (1
Kodarkusza:  B.35-01-18.06
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Obliczenia azymutu boku nawigzania
W dzienniku obliczenia azymutu boku nawigzania zapisano wartosci (w R.1.2 - R.1. 7 niezaleznie od
precyzji zapisu):
R.1.1 w kol. 2 - numery punktéw (w dowolnej kolejnosci): 1001, 1000
R.1.2 w kol. 3 - obliczony przyrost: Ax;gg9.1001 = -31,88 (0,10 m)
R.1.3 w kol. 4 - obliczony przyrost: Ay,g00.1001 = -26,67 (20,10 m)
R1.4  |wkol. 5 - AZ,pg0.1001 = 244,35009 (+0,0100°)
R.1.5 w kol. 6 - obliczona diugosé boku nawigzania 1000-1001: dygp0.1001 = 41,56 m (£0,10 m)
RA16 kc:, IB gontrolnie zapisany azymut jest wiekszy o 509 (+0,0100°) od warto$ci azymutu
Z kol.
Ri7z W kol. 8 - kontrolnie obliczona diugosc boku nawigzania jest taka sama jak
o w kol. 6
R.1.8  |warto$é azymutu w kol. 5 zapisano z precyzjg 0,00019
R.1.9 |wartosc dlugosci w kol. 6 zapisana z precyzjg 0,01 m
R.2 Rezultat 2: Wspolrzedne X, Y pomierzonych punktow przylgcza kanalizacyjnego
W wykazie wspoirzednych zapisane wartosci wspotrzednych:
R.2.1 punkt 1: X, = 1256,22 (+0,10 m); Y, = 1100,29 (+0,10 m)
R.2.2 |punkt2: X, = 1255,59 (0,10 m); Y> = 1099,87 (0,10 m)
R.2.3  |punki 3: X; = 1238,93 (+0,10 m); Y5 = 1088,61 (+0,10 m)
R.2.4  |punkt4g: Xs5=1238,30 (+0,10 m); Y4, = 1088,18 (+0,10 m)
R.2.5 |punkt5: X; = 1238,54 (£0,10 m); Ys= 1087,48 (0,10 m)
R.2.6 |punkt6: X; = 1244,73 (£0,10 m); Y; = 1068,86 (+0,10 m)
R.2.7 |wspdirzedne punktow zapisane z precyzja 0,01 m
R.3 Eezultat 3: Wysokosci H pomierzonych punktow przylacza kanalizacyinego
Zapisane w wykazie wysokosci:
R.3.1 punkt 2: H, = 189,05 (0,05 m)
R.3.2  |punki 3: Hy = 189,35 (£0,05 m)
R.3.3  |punkt4g: Hy= 191,00 (0,05 m)
R.3.4 |punkt4d: H,;= 189,00 (+0,05 m)
R.3.5 |punki5: Hs= 189,55 (+0,05 m)
R.3.6  |punkt 6: Hg = 189,84 (0,05 m)
R.3.7 obliczone wysokosci punkiow zapisane z precyzjg 0,01 m
R.4 Rezultat 4: Spadki dwoch odcinkow przylacza kanalizacyjnego
Zapisane w tabeli (w R.4.1 - R.4.6 niezaleznie od precyzji zapisu):
R.4.1 dtugos¢ odcinka od punkiu 6 do punktu 5: 19,62 (+0,10 m)
R.4.2 |dlugosé odcinka od punkiu 3 do punktu 2: 20,11 (30,10 m)
R.4.3 przewyzszenie pomiedzy punktem 6 i punktem 5: -0,29 (#0,10 m)
R.4.4  |przewyzszenie pomiedzy punkiem 3 i punktem 2: -0,30 (£0,10 m)
R.4.5 |spadek na odcinku od punktu 6 do punktu 5: -1,48% (£0,10%)
R.4.6 spadek na odeinku od punktu 3 do punktu 2: -1,49% (+0,10%)
R.4.7 spadek zapisano z precyzja 0,01%
R5 Rezultat 5: Wspoirzedne X, Y punktu 1003 oraz wysokosc¢ H gory studzienki przylaczeniowej,
obliczone kontrolnie
Wpisane niezaleznie od precyzji zapisu:
R.5.1 wspbirzedne punktu 1003: X, g5 = 1284,29 (£0,10 m), Ygoa=1121,97 (£0,10 m)
R.5.2 rzedna gory studzienki przylaczeniowej punkt nr 1: H; = 190,77 (0,05 m)
R6 Rezultat 6: Wkreslone na fragmencie mapy zasadniczej w skali 1:500 przytacze kanalizacyjne
} wraz z opisami i wysokosciami
Na mapie
R.6.1 wkreslone oba odcinki przylacza i studzienke
R.6.2 wkreslona studzienka ma opis "k"
R.6.3 |wpisane rzgdne géry i dna studzienki zgodne z obliczonymi Hyg i Hyg
R.6.4 |przynajmniej jeden odcinek przytagcza ma opis "ks150" lub "ksPCV150"
R.6.5 |wpisana rzedna punkiu 6 zgodna z obliczong H,
R.6.6 wpisana rzedna punktu 5 zgodna z obliczong H-
R.6.7 |wpisana rzedna punkiu 3 zgodna z obliczong H;
R.6.8 wpisana rzedna punkiu 2 zgodna z obliczong H.




